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ZOZ/DZP/PN/1/18

Odpowiedzi na pytania
Zgodnie z art.38 ust. 1, 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowier (tekst jednolity Dz. U. z 2015 1. poz.
2164, ze p6z. zm.) Zamawiajacy — Zesp6t Opieki Zdrowotnej w Ofawie udziela odpowiedzi na nastepujace zapytania,
dotyczace przetargu nieograniczonego na: Dostawa sprzetu medycznego - rézne,
znak sprawy ZOZ/DZP/PN/1/18

Pytanie nr 1, Dotyczy: Zadanie nr 7, L.6zko medyczne hydrauliczne - 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko wyposazone w szczyty metalowe, lakierowane proszkowo z wypetnieniem z piyty z
tworzywa HPL?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2, Dotyczy: Zadanie nr 7, L6zko medyczne hydrauliczne — 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci tozko wyposazone w szczyty z wypetnieniem z ptyty z tworzywa HPL. o grubosci 6 mm?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3, Dotyczy: Zadanie nr 7, L6zko medyczne hydrauliczne - 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci tézko bez mozliwosci wyjmowania wypetnienia szczytow?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4, Dotyczy: Zadanie nr 7, L.62ko medyczne hydrauliczne - 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z lezem wypetnionym stalowg siatkg o wymiarach oczek 5 x 5 cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 5, Dotyczy: Zadanie nr 7, Lézko medyczne hydrauliczne - 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z lezem wypetnionym profilowanymi, metalowymi, lakierowanymi lamelami, z
krawedziami zaokraglonymi do dotu, rozmieszczonymi w lezu stosownie do nacisku ciata pacjenta, leze umozliwiajace
przeprowadzenie reanimacji, dajace dobre wsparcie dla materaca, tatwymi w dezynfekcji, odpornymi na rozwoj
mikroorganizmow, bezpiecznymi dla pacjenta?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6, Dotyczy: Zadanie nr 7, L6zko medyczne hydrauliczne 1 szt.

Czy Zamawiajacy w pkt. 3 dopusci szeroko$é catkowitg bez lub z barierkami 1020 mm, gdzie krgzki odbojowe sg najdale;
wysunietym elementem, z lezem 2000x900 mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 7, Dotyczy: Zadanie nr 7, Lé6zko medyczne hydrauliczne 1 szt.

Czy Zamawiajacy w pkt. 3 dopusci szerokosé catkowitg bez lub z barierkami 970 mm, gdzie krazki odbojowe sg najdalej
wysunietym elementem, z lezem 2000x850 mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 8, Dotyczy: Zadanie nr 7, Lézko medyczne hydrauliczne 1 szt.

Czy Zamawiajacy w pkt. 6 dopusci szczyty malowane wypetnione ptyta HPL o grubosci 6 mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9, Dotyczy: Zadanie nr 7, L.6zko medyczne hydrauliczne 1 szt.

Czy Zamawiajacy w pkt. 6 dopusci szczyty wykonane z tworzywa ABS co jest parametrem lepszym do oczekiwanego?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza tézko wyposazone w szczyty ze stali nierdzewns;.

Pytanie nr 10, Dotyczy: Zadanie nr 7, L6zko medyczne hydrauliczne 1 szt.

Czy Zamawiajgcy w pkt. 6 dopusci leze wykonane z metalowych paneli o szerokosci 80 mm co jest parametrem lepszym od
oczekiwanego?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 11, Dotyczy: Zadanie 1 Wozek anestezjologiczny 2 szt

Czy Zamawiajgcy dopusci wozek o szerokosci 640 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wozek o szerokosci 640 mm.

Pytanie nr 12, Dotyczy: Zadanie 1 Wézek anestezjologiczny 2 szt

Czy Zamawiajacy dopusci w Lp. 20 uchwyt na pudetko z rekawiczkami zamiast koszyka na rekawiczki?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza uchwyt na pudetko z rekawiczkami,

Pytanie nr 13, Dotyczy: Zadanie 1 Wézek anestezjologiczny 2 szt
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Czy Zamawiajgcy dopusci w Lp. 22 uniwersalny uchwyt z pojemnikiem na ostre odpady?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 14, Dotyczy: Zadanie 1 Wozek anestezjologiczny 2 szt
Czy Zamawiajacy dopusci w Lp. 26 szyny montazowe ze stali kwasoodpornej?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza szyny montazowe ze stali kwasoodporne;.
Pytanie nr 15, Dotyczy: Zadanie 1 Wo6zek anestezjologiczny 2 szt
Czy Zamawiajgcy dopusci w Lp. 28 uchwyt na cewniki o wymiarach 117 x 78 x 460 mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza uchwyt na cewniki o wymiarach 117 x 78 x 460 mm.
Pytanie nr 16, Dotyczy: Zadanie 1 Wozek anestezjologiczny 2 szt
Czy Zamawiajgcy dopusci w Lp. 30 metalowe uchwyty szuflad chromowane lub lakierowane (8 koloréw do wyboru)?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza metalowe uchwyty szuflad chromowane lub lakierowane (8 koloréw do wyboru).
Pytanie nr 17, Dotyczy: Zadanie 2, Wézek reanimacyjny 1 szt
Czy Zamawiajacy dopusci wozek o szerokosci 640 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wozek o szerokosci 640 mm
Pytanie nr 18, Dotyczy: Zadanie 2, W6zek reanimacyjny 1 szt
Czy Zamawiajacy dopusci w L.p. 23 uniwersalny uchwyt z pojemnikiem na ostre odpady/elementy?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 19, Dotyczy: Zadanie 2, Wézek reanimacyjny 1 szt
Czy Zamawiajacy dopusci w Lp. 25 uchwyt na cewniki o wymiarach 117 x 78 x 460 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza uchwyt na cewniki o wymiarach 117 x 78 x 460 mm.
Pytanie nr 20, Dotyczy: Zadanie 2, Wézek reanimacyjny 1 szt
Czy Zamawiajgcy dopusci w L.p. 26 uchwyt na pudetko z rekawiczkami zamiast koszyka na rekawiczki?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza uchwyt na pudetko z rekawiczkami.
Pytanie nr 21, Dotyczy: Zadanie 4, Pasy magnetyczne 1 kpl.
Prosimy o dopuszczenie pasdw na kostki w rozmiarze L: 24-28 cm, spetniajgcych pozostate wymagania SIWZ.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza pasy magnetyczne w rozmiarze L: 24-28 cm.
Pytanie nr 22, Dotyczy:
Zadanie 4, Pasy magnetyczne 1 kpl., Warunki gwarancji i terminy dostaw, pkt.3, 4, 5,6,7, 8
Z uwagi na fakt, iz w pasach nie ma mozliwosci naprawiania jakichkolwiek czesci, a sg one jedynie objete gwarancjg na
wady fabryczne, prosimy o odstgpienie od wymogoéw gwarancji (pkt. 3, 4, 5, 6, 7, &), jako ze sg to warunki okreslajgce
naprawy sprzetu medycznego, w ktorym ulec uszkodzeniu mogg elementy elektryczne, mechaniczne badz elektroniczne,
podlegajgce naprawie lub wymianie. W pasach mozna jedynie okreslic czas wymiany uszkodzonego pasa lub zamka
magnetycznego
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
Pytanie nr 23, Dotyczy: Zadanie 4, Pasy magnetyczne 1 kpl., Warunki gwaranciji i terminy dostaw, Pkt. 3, 4, 5
Prosimy o zmiane zapisu na: termin wymiany pasa, ktory podlega wymianie z uwagi na wady fabryczne - 3 dni
Odpowiedz: Zamawiajgcy uzna wymine pasa na nowy, jako naprawe.
Pytanie nr 24, Dotyczy: Zadanie 4, Pasy magnetyczne 1 kpl., Warunki gwaranc;ji i terminy dostaw, Pkt. 6
Prosimy o zmiane zapisu na: Przedtuzenie okresu gwarancji o czas wymiany pasa
Odpowiedz. Zamawiajgcy uzna wymine pasa na nowy, jako naprawe.
Pytanie nr 25, Dotyczy: Zadanie 4, Pasy magnetyczne 1 kpl, Warunki gwarancji i terminy dostaw, Pkt. 7
Prosimy o zmiane zapisu na: Pas o wadach fabrycznych, podlega wymianie
Odpowiedz: Liczba napraw powodujgca obowigzkowa wymiane na nowy w okresie gwarancji-3.
Pytanie nr 26, Dotyczy: Zadanie 4, Pasy magnetyczne 1 kpl, Warunki gwarancji i terminy dostaw, Pkt. 8
Prosimy o zmiane zapisu na: wymiane, sprzedaz czesci zamiennych na terenie Polski prowadzi: podad
Odpowiedz. Zamawiajgcy pedtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 27, Dotyczy: Zadanie 5, Poz. 5,6, 7
Prosimy o wydzielenie pozycji 5, 6, 7 do osobnego zadania, co umozliwi ztozenie ofert wiekszej ilosci wykonawcow, a tym
samym wplynie korzystnie na konkurencyjnosé ofert.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie nr 28, Dotyczy: Zadanie 9, Pkt. 5
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Prosimy o dopuszczenie przenosnika tasmowo rolkowego z tasma w kolorze czarnym.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza przenosnik tasmowo rolkowy z tasma w kolcrze czarnym.
Pytanie nr 29, Dotyczy: Zadanie 9, Pkt. 5, Pkt. 6
Prosimy o dopuszczenie przenosnika tasmowo — rolkowego o wymiarach 760 x 360 mm
Odpowiedz Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 30, Dotyczy: Zadanie 1. Wozek anestezjologiczny — 2szt. Pkt. 2.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny,
0 wymiarach zewnetrznych bez Zamontowanego wyposazenia i akcesoriow:

- szerokosé:  650mm,

- glebokosé:  475mm, ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 31, Dotyczy: Zadanie 1. Wézek anestezjologiczny — 2szt. Pkt. 3.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny,
0 wysokosci (do blatu); 970mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 32, Dotyczy: Zadanie 1. Wézek anestezjologiczny — 2szt. Pkt. 4. i 5.
Czy Zzmawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, ktérego konstrukcja opiera sie na
4 solidnych, aluminiowych kolumnach, sciany boczne i tylnia wykonane g z wytrzymatego, nierdzewnego kompozytu
aluminium — w celu zredukowania masy wozka, natomiast fronty szuflad sg stalowe - lakierowane proszkowo na wybrany
kolor?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 33, Dotyczy: Zadanie 1. Wozek anestezjologiczny -~ 2szt. Pkt. 6.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokie| jakosci wozek anestezjologiczny, ktérego gérny blat roboczy
wykonany jest ze stali nierdzewnej — co ogranicza namnazanie sie bakterii
| ognisk infekcji szpitalnych? Jest to rozwigzanie korzystniejsze od wymaganego.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza wozek anestezjologiczny, ktorego gorny blat roboczy wykonany jest ze stali
nierdzewne;j.
Pytanie nr 34, Dotyczy: Zadanie 1. Wozek anestezjologiczny — 2szt. Pkt. 10.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, ktorego tadownos¢ catkowita
wynosi 200kg? Natomiast max. ladownosé pojedynczej szuflady wynosi 50kg? Co za tym idzie max. obcigzenie robocze
przypadgzjgce na jedno koto wynosi +/- 50kg przy petnym obcigzeniu. Z Panstwa opisu w pkt. 10 wozka
anestezjologicznego wynika, ze wymagaja Panstwo wozka o dopuszczalnym obcigzeniu co najmniej 4x 150kg = 600kg --
nie ma na rynku polskim wézka anestezjologicznego o takim dopuszczalnym obcigzeniu.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wozek anestezjologiczny, ktérego tadownos¢ catkowita wynosi 200kg, a max.
tadownosc¢ pojedynczej szuflady wynosi 50kg.
Pytanie nr 35, Dotyczy: Zadanie 1. Wézek anestezjologiczny - 2szt. Pkt. 11.
Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokigj jakosci wozek anestezjologiczny, wyposazony w 5 szuflad, o
wysokosciach uzytkowych (od dolnej): 1x 23cm, 4x 12cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 36, Dotyczy: Zadanie 1. Wozek anestezjologiczny — 2szt. Pkt. 24.
Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, wyposazony w nadstawke
anestezjologiczng z 10 przezroczystymi, uchylnymi pojemnikami
na leki i akcesaria? Ponizej zdjecie prezentujace opisywane rozwiazanie:
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Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 37, Dotyczy: Zadanie 1. Wozek anestezjologiczny — 2szt. Pkt. 25.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny, ktory zamiast listwy odbojowej na
podstawie, posiada wyprofilowane nad kotami solidne odboje z tworzywa?

Odpowiedz Zamawiajacy dopuszcza wozek anestezjologiczny, ktory posiada wyprofilowane nad kotami solidne odboje
Z tworzywa.

Pytanie nr 38, Dotyczy: Zadanie 1. Wézek anestezjologiczny - 2szt. Pkt. 31.

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokie| jakosci wozek anestezjologiczny, wyposazony w nierdzewny kosz o
wymiarach 100x 100 x 480mm na cewniki, oraz jeden dodatkowy uchwyt na cewniki mocowany do szyny?

Ponizej znajdujq si¢ zdjecia poglgdowe wézka, ktory chcielibySmy zaoferowaé w postepowaniu:
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Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 39, Dotyczy: Zadanie. 2. Wézek reanimacyjny — 1szt. Pkt. 2.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek anestezjologiczny,
o wymiarach zewnetrznych bez zamontowanego wyposazenia i akcesoriow:

- szerokos¢:  6850mm,

- glebokosé:  475mm, ?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 40, Dotyczy: Zadanie. 2. Wozek reanimacyjny — 1szt. Pkt. 3.
Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek reanimacyjny, © wysokosci (do blatu): 970mm?
Odpowiedz Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie nr 41, Dotyczy: Zadanie. 2. Wozek reanimacyjny — 1szt. Pkt. 4. i 5.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek reanimacyjny, ktorego konstrukcja opiera si¢ na 4
solidnych, aluminiowych kolumnach, $ciany boczne i tylnia wykonane sg z wytrzymatego, nierdzewnego kompozytu
aluminium — w celu zredukowania masy wézka, natomiast fronty szuflad sg stalowe — lakierowane proszkowo na wybrany
kolor?
Qdpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,
Pytanie nr 42, Dotyczy: Zadanie 2. Wézek reanimacyjny — 1szt. Pkt. 6.
Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek reanimacyjny, ktbrego gorny blat roboczy wykonany
jest ze stali nierdzewnej — co ogranicza namnazanie sie bakterii
i ognisk infekeji szpitalnych? Jest to rozwigzanie korzystniejsze od wymaganego.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza wozek reanimacyjny, ktorego gorny blat roboczy wykonany jest ze stali
nierdzewnej
Pytanie nr 43, Dotyczy: Zadanie 2. Wozek reanimacyjny - 1szt. Pkt. 10.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek reanimacyjny, ktorego tadownos$c¢ catkowita wynosi
200kg? Natomiast max. tadowno$¢ pojedynczej szuflady wynosi 50kg? Co za tym idzie max. obcigzenie robocze
przypadajgce na jedno koto wynosi +/- 50kg przy petnym obciazeniu. Z Panstwa opisu w pkt. 10 wozke
anestezjologicznego wynika, ze wymagaja Panstwo wozka o dopuszczalnym obcigzeniu co najmniej 4x 150kg = 600kg —
nie ma na rynku polskim wézka reanimacyjnego o takim dopuszczalnym obcigzeniu.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza wozek reanimacyjny, ktérego tadowno$é catkowita wynosi 200kg, a max.
tadownos¢ pojedynczej szuflady wynosi 50kg.
Pytanie nr 44, Dotyczy: Zadanie 2. Wézek reanimacyjny - 1szt. Pkt. 11.
Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek reanimacyjny,
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wyposazony w 5 szuflad, o wysokosciach uzytkowych (od dolnej): 1x 23cm, 4x 12cm?

Odpowiedé: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 45, Dotyczy: Zadanie 2. Wézek reanimacyjny — 1szt. Pkt. 19.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek reanimacyjny, wyposazony w centralny zamek
wszystkich szuflad, zamiast plomby pierwszej szuflady?

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 46, Dotyczy: Zadanie 2. Wozek reanimacyjny - 1szt. Pkt. 27.

Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania wysokie] jakosci wozek reanimacyjny, ktory zamiast listwy odbojowej na
podstawie, posiada wyprofilowane nad kotami solidne odboje z tworzywa?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza wozek reanimacyjny ktory zamiast listwy ocbojowej na podstawie, posiada
wyprofilowane nad kotami solidne odboje z tworzywa.

Pytanie nr 47, Dotyczy: Zadanie 2. Wozek reanimacyjny - 1szt. Pkt. 28,

Czy Zamawiajgcy dopusci do zaoferowania wysokiej jakosci wozek reanimacyjny, ktorego sciany boczne i tylnia sg koloru
s$zarego - Co narzuca zastosowany nierdzewny kompozyt aluminium — natomiast fronty szuflad sg stalowe - lakierowane
proszkowo na dowolny wskazany kolor?

Ponitej znajdujq si¢ zdjecia poglgdowe wizka, ktéry cheielibysmy zaoferowac
W postepowaniu:

Dyrektor - +48 (71) 301-13-13 Ksiggowos¢ - +48 (71) 301-13-19 Zamd
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Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 48, Dotyczy: Zadanie 12 Inkubator z regulowang atmosferg gazowsg (CO,)- 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci inkubator niebedgcy sprzetem medycznym w rozumieniu ustawy z dn. 20 maja 2010 r. ale
posiadajgcy certyfikat CE? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 49, Dotyczy: Zadanie 12 Inkubator z regulowang atmosfera gazowa (CO2)- 1 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci inkubator o wymiarach zewnetrznych ( wys. x szer. x gteb.) 717 mm x 534 mm x 450 mm?
Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

OdpowiedZ: Zamawiajacy pcdtrzymuje zapisy SIWZ w zwigzku z ograniczonym miejscem w pracowni baktericlogiczngj.
Pytanie nr 50, Dotyczy: Zadanie 12 Inkubator z regulowana atmosfera gazowa (CO2)- 1 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci inkubator o wadze 40 kg? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza wage inkubatora z regulowang atmosferg gazowa (COz) o wadze do 40 kg

Pytanie nr 51, Dotyczy: Zadanie 12 Inkubator z regulowana atmosfera gazowa (COy)- 1 szt.

Czy Zamawiajacy dopusci inkubator wyposazony w czujnik pomiaru CO2 wysckastabilny, na podczerwien (czujnik IR)?
Czujniki tego typu cechujg sie wiekszg selektywnoscia, a wysoka wilgotnos¢ w komorze nie wplywa na wyniki jego
pomiardow. Jeéli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza

Pytanie nr 52, Dotyczy: Zadanie 12 Inkubator z regulowana atmosfera gazowa (CO;)- 1 szt.

Czy Zamawiajgcy dopusci inkubator z zakresem regulacji temperatury od +5°C powyzej temperatury otoczenia do
+60°C? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza inkubator z regulowang atmosferg gazowa (COz) o zakresie regulacji temperatury od
+5°C powyzej temperatury otoczenia do +60°C

Pytanie nr 53, Dotyczy: Zadanie 7, L6zko medyczne hydrauliczne — 1 szt.

Czy zamawiajacy dopusci 16zko z regulacjg segmentu uda w zakresie 0-85°?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza 16zko z regulacjg segmentu uda w zakresie 0-85°

Pytanie nr 54, Dotyczy: Zadanie 7, t azka medyczne hydrauliczne — 1 szt —
Dyrektor - +48 (71)301-13-13 Ksiggowos¢ - +48 (71) 301-13-19 Zamowienia Publiczne - 48 (71 313-26-387-¢ca
dyrektora - +48 (71)301-13-14 Kadry - +48(71) 301-13-25 Zaopatrzeme - +48 (711 301-13-17

7-ca dyrektora - +48 (71) 301-13-14 Kadry - --48(71) 301-13-25 Zaopatrzenie - +48 (71) 301-13-17
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Czy zamawiajacy dopusci tozko z regulacjg wysoko$ci leza w zakresie 430-830 7

Odpowiedz Zamawiajacy dopuszcza tozko z regulacja wysokosci leza w zakresie 430-830.

Pytanie nr 55, Dotyczy: Zadanie 7, £ 6zko medyczne hydrauliczne — 1 szt.

Czy zamawiajacy dopusci6zko z regulacja anty-Trendelenburga 0-18°?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza tézko z regulacjg anty-Trendelenburga 0-18°

Pytanie nr 56, Dotyczy: Zadanie 7, L6zko medyczne hydrauliczne - 1 szt.

Czy zamawiajgcy dopusci tozko bez tworzywowe] obudowy podwozia?

Odpowiedz Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 57, Dotyczy: Zadanie 9 Przenosnik tasmowo-rolkowy - 3 szt, dot. Zalacznik nr 2-9, pkt 5

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania przenosnik tasmowy w kolorze szarym z elementami niebieskimi ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza przenosnik tasmowy w kolorze szarym z elementami niebieskimi.

Pytanie nr 58, Dotyczy: Zadanie 9 Przeno$nik tasmowo-rolkowy - 3 szt, dot. Zatacznik nr 2-9, pkt 6

Czy Zamawiajgcy dopusci do postepowania przenosnik tasmowy o wymiarach diugos¢ 126 cm, a szerokos$é 40 cm ?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 59 Dotyczy: Zadanie nr: 1 - Wozek anestezjologiczny 2 szt,

Prosirmy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka (o przemyslanej konstrukciji, z rozwigzaniami uzytkowymi stanowigcymi
0 Jego wysokiej funkcjonalnosci i komforcie uzytkowania) o nastepujacych parametrach:

Wymiary zewnetrzne wozka bez wyposazenia: 662 x 594 x 1050 h mm

Konstrukcja (szkielet) wozka z anodowanego wyttaczanego aluminium

Czesci boczne i tyt wozka wykonane z tworzywa sztucznego o wysokiej trwatosci

Blat wykonany z odpornego tworzywa ABS

Ukfad jezdny wysoce mobilny: 4 obrotowe kota @ 150 mm, w tym 2 z blokadg, nie brudzgce podtoza,

rozmieszczone w sposob zapewniajgcy doskonatg zwrotnosé wozka

* Wozek wyposazony w 5 szuflad:
- 2 szuflady o wys. 76 h mm
- 2 szuflady o wys. 156 h mm
- 1 szuflada o wys. 236 h mm

* Konstrukcja wozka wyposazona w centrainy system zamkniecia szuflad na klucz

» Szuflady wykonane w formie odlewu (z natryskowo formowanego tworzywa stanowigcego potgczenie PC |
ABS - taczgcego zalety obu tych tworzyw, w tym wysokiej odpornosci na m.in. uszkodzenia mechaniczne ),
bez miejsc tgczenia i sktadania gwarantujace tatwe utrzymanie w czystosci

¢ Szuflady z ergonomicznymi uchwytami na catej dtugosci szuflady, czota szuflad z miejscem na umieszczenie
opisu zawartosci, z catkowitym wysuwem, samo domykajace sie, wyjmowane bez uzycia narzedzi

* tadownosc jednej szuflady do 45 kg

* Blat z podniesionymi z trzech stron o 48 mm brzegami i niskim frontowym brzegiem stanowigcymi
zabezpieczenie przed zsuwaniem sie przedmiotow

* Uniesione trzy brzegi blatu stanowigce zintegrowane, ergonomiczne uchwyty do transportu wozka

» Wysuwany dodatkowy blat do pisania z tworzywa ABS, o udzwigu do 10 kg

» Wozek wyposazony w kosz na odpady otwierany kolanem

Z tylu wozka, wbudowana w jego konstrukcje specjalna przestrzen na pudetko z rekawiczkami

Uniwersalne dwie transparentne odchylane kieszenie oraz pétka z boku wozka

Przestrzen na pcjemnik na odpady ostre z pasem mocujgcym, wbudowany w tylng konstrukcje wézka

Nad blatem wézka nadstawka w postaci potki

Dot wozka zabezpieczony odbojem na catym obwodzie wykonanym z ABS

Aluminiowe szyny montazowe na nadstawce

Sciany boczne oraz tyt wozka w kolorze turkusowym (jak na ponizszym zdjeciu pogladowym)

Mozliwo$c¢ wyboru kolorystyki oznaczen uchwytow szuflad z tworzywa (9 koloréw oznaczen do wyboru)

Przestrzen na cewniki wbudowana w tylng konstrukcje woézka, przeznaczona do cewnikow o roznych

dtugosciach

e Uchwyt na ptyny infuzyjne z 2 haczykami

e 7 boku wbzka dodatkowy kosz na cewniki

Dvreklor - +48 (71) 301-13-13 Ksiggowos¢ - +48 (71) 301-13-19 Zamowienia Publiczne - +48 (71)313-26-387-ca 8[
dyrektora - +48 (71) 301-13-14 Kadry - +48(71) 301-13-25 Zaopatrzenie - +48 (71) 301-13-17

7-ca dyrektora - +48 (71) 301-13-14 Kadry - +48(71) 301-13-25 Zaopatrzenie - +48 (71) 301-13-17 -
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(Pogladowe zdjgcie oferowanego wozka ponizej)

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 60, Dotyczy: Zadanie nr: 2 - Wézek reanimacyjny 1 szt.

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie wozka (o przemyslanej konstrukcji, z rozwigzaniami uzytkowymi stanowigcymi o
Jego wysokiej funkcjonalnosci i komforcie uzytkowania) o nastepujgcych parametrach:

e Wymiary zewnetrzne woézka bez wyposazenia: 662 x 594 x 1050 h mm

e Konstrukcja (szkielet) wozka z anodowanego wyttaczanego aluminium

o Czesci boczne i tyt wozka wykonane z tworzywa sztucznego o wysokiej trwatosci

* Blat wykonany z odpornego tworzywa ABS

* Uktad jezdny wysoce mobilny: 4 obrotowe kota @ 150 mm, w tym 2 z blokadg, 2 antystatyczne, nie brudzace
podioza, rozmieszczone w sposob zapewniajgcy doskonatg zwrotnosé wozka

» Wozek wyposazony w 5 szuflad:

-2 szuflady o wys. 76 h mm
-2 szuflady o wys. 156 h mm
-1 szuflada o wys. 236 h mm

¢ Konstrukcja wozka wyposazona w centralny system zamkniecia wszystkich pieciu szuflad — bezpieczny
zamek szuflad odblokowywany / zablokowywany jednym ruchem:; dodatkowe zabezpieczenie za pomocag
plomb (na wyposazeniu 100 plomb)

* Szuflady wykonare w formie odlewu (z natryskowo formowanego tworzywa stanowigcego potaczenie PC i
ABS - taczacego zalety obu tych tworzyw, w tym wysokiej odpornosci na m.in. uszkodzenia mechaniczne ),
bez miejsc tgczenia i sktadania gwarantujgce fatwe utrzymanie w czystosci

¢ Szuflady z ergonomicznymi uchwytami na catej dtugosci szuflady, czola szuflad z miejscem na umieszczenie
opisu zawartosci, z catkowitym wysuwem, samo domykajgce sie, wyjmowane bez uzycia narzedzi

* t.adownos¢ jednej szuflady do 45 kg

» Dwie szuflady wyposazone w wyciggane podziatki z tworzywa z mozliwoscig dowolnej konfiguracii przegréd

e Blat z podniesionymi z trzech stron o 48 mm brzegami i niskim frontowym brzegiem stanowigcymi
zabezpieczenie przed zsuwaniem sie przedmiotow

» Uniesione trzy brzegi blatu stanowigce zintegrowane, ergonomiczne uchwyty do transportu wozka

» Wysuwany dodatkowy blat do pisania z tworzywa ABS, o udzwigu do 10 kg

e Potka pod defibrylator z regulacjg szerokosci, obrotowa

o Wieszak na pltyny infuzyjne z 2 haczykami

» Ptyta do reanimaciji

» Koszyn na pojemnik na odpady ostre

C
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* Aksesoria instalowane na 2 szynach z prawej strony wézka
o Przestrzen na cewniki wbudowana w tying konstrukcje wozka, przeznaczona do cewnikow o roznych
dtugosciach
* Uchwyt na pudelko na rekawiczki wieszany na szynie
o Dot wozka zabezpieczony odbojem na catym obwodzie wykonanym z ABS
 Sciany boczne oraz tyt wozka w kolorze pomaranczowym (jak na ponizszym zdjeciu poglgdowym
* Mozliwos¢ wyboru kolorystyki oznaczen uchwytéw szuflad z tworzywa (9 koloréw oznaczen do wyboru)
* Przestrzen na butle tlenowa, o pojemnosci od 3 do 7 litrow, z pasami mocujgcymi, w tylnej scianie wozka
* Przezroczyste 2 odchylane kieszenie
¢ Potka na ssak o regulowane] gtebokosci
(Pogladowe zdjgcie oferowanego wozka ponizej)

Odpowiedz. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. ﬁ

Pytanie nr 61, Dotyczy SIWZ dla: Zadanie nr 1 i Zadanie nr 2:

Prosimy Zamawiajgcego o rezygnacje z wymogu przeprowadzenia szkolenia uzytkownikow wézkow. Oferowarne wozk| sg
bardzo proste w obstudze, a wykwalifikowany personel medyczny nie powinien mie¢ najmniejszych problemow z jego
obstugg w oparciu o weczesniejsze zapoznanie si¢ z instrukcjg obstugi /w jez. polskim, dostarczanej wraz z dostawa/,
zawierajgca wszystkie niezbedne informacje potrzebne do korzystania z niego. Ponad to ze sprzetu jakim sg oferowane
wozki nie uzyskuje sig zadnych informacji, ktére przez personel muszg by¢ wykorzystane i poddane interpretacji, gdy nie
jest to aparatura medyczna. Koniecznogé realizacji powyzszego wymogu dla oferowanego sprzetu przyczyni sig jedynie
do bezzasadnego zawyzenia ceny ofertowej.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 62, Dotyczy SIWZ dla: Zadanie nr 1 i Zadanie nr 2:

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie terminu wykonania zamowienia dla zadan 1i 2, tj. 6 tyg. od dnia podpisania
umowy. Zachowanie przez Zamawiajacego tylko takiego terminu realizacji bedzie gwarantowato Zamawiajagcemu
terminowe wywigzanie sie z zobowigzania przez oferenta.

Odpowiedz: Zamawiajacy pcdtrzymuje zapisy SIWZ.
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